



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação

Retificação 001 do Edital nº 19/2017-Seleção de Bolsista de Iniciação Científica e/ou Tecnológica

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 313/2016, publicada no D.O.U em 24/02/2016 e a Comissão de Avaliação de Projetos de Pesquisa e Inovação, tornam pública a **Retificação 001 do Edital nº 19/2017-Edital complementar de seleção de bolsista de iniciação científica e /ou tecnológica vinculado ao Edital PROPPI Nº 005/2017** conforme a seguir especificado:

No item 3, onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA

Etapas	Período/ Prazo
Divulgação do edital de seleção de bolsista(s)	07/03/2017
Período de inscrições	07/03/2017
Divulgação de inscritos e horários das entrevistas no site do <i>campus</i>	08/03/2017
Período de seleção dos bolsistas	09/03/2017 a 10/03/2017



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação

Entrega pelo coordenador do projeto à Direção/ Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do resultado final de seleção/classificação dos bolsistas	10/03/2017
Publicação do resultado do edital de seleção de bolsista(s)	10/03/2017
Entrega da documentação do bolsista à Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação	13/03/2017

Leia-se:

Etapas	Período/ Prazo
Divulgação do edital de seleção de bolsista(s)	07/03/2017
Período de inscrições	07/03/2017 a 13/03/2017
Divulgação de inscritos e horários das entrevistas no site do <i>campus</i>	até 12h de 14/03/2017
Período de seleção dos bolsistas	8h a 18h de 14/03/2017
Entrega pelo coordenador do projeto à Direção/ Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do resultado final de seleção/classificação dos bolsistas	até 10h de 15/03/2017
Publicação do resultado do edital de seleção de bolsista(s)	até 12h de 15/03/2017



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação

Entrega da documentação do bolsista à Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação	14h até 18h de 15/03/2017
---	------------------------------

Caxias do Sul, 08 de março de 2017.

Juliano Cantarelli Toniolo
Diretor(a)-geral do *campus* Caxias do Sul
Portaria 313/2016

(O original encontra-se assinado na Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do *campus* Caxias do Sul)